
 

Θέµα: “Κινητοποιήσεις για επιδότηση ενοικίου”. 

 Οι µισθοί µας είναι πετσοκοµµένοι και καθηλωµένοι. Η ακρίβεια κατατρώει το εισό-
δηµά µας. Δεν πάει άλλο! 

 Την ίδια ώρα χιλιάδες συνάδελφοι και συναδέλφισσες σε όλη την Ελλάδα κάθε χρόνο 
αναπληρώνουν τον εαυτό τους, κάθε χρόνο περνάνε το καλοκαίρι στο ταµείο ανεργίας και 
στην αβεβαιότητα του αν θα προσληφθούν τη νέα σχολική χρονιά, αν ναι πότε, σε ποιο µέρος 
και πώς θα τα βγάλουν πέρα µε τα έξοδα. 

 Οι νεοδιόριστοι συνάδελφοι και συναδέλφισσες, µετά από πολλά χρόνια που πέρασαν 
την παραπάνω διαδικασία, αλλάζουν µέρος κατοικίας και ξαναστήνουν νοικοκυριό. 

 Να σηµειώσουµε ότι η συντριπτική πλειονότητα των συναδέλφων και των συναδελ-
φισσών συντηρεί τουλάχιστον δυο σπίτια το χειµώνα: ένα που είναι το µόνιµο σπίτι και ένα 
στον τόπο που κάθε φορά καλείται να δουλέψει. 

  Είναι γεγονός ότι µε ευθύνη όλων των κυβερνήσεων οι µισθοί µας είναι πάρα πολύ 
χαµηλοί, έχει χαθεί πάνω από το µισό µας εισόδηµα σε σχέση µε το 2009. Οι εξαγγελίες του 
πρωθυπουργού στη ΔΕΘ είναι µια ακόµα κοροϊδία. 

 Με ευθύνη όλων των κυβερνήσεων υπάρχει χρόνια αδιοριστία, ακόµα και οι διορι-
σµοί που γίνονται είναι µε το σταγονόµετρο, δεν καλύπτουν τις ανάγκες! Πάλι φέτος θα 
έχουµε 50.000 αναπληρωτές! Είναι αλήθεια ότι η αγορά κατοικίας έχει ακριβύνει και συχνά 
πολλοί συνάδελφοι και συναδέλφισσες κάνουν δεύτερη δουλειά για να τα βγάλουν πέρα. 

 Με βάση τα παραπάνω απαιτούµε και διεκδικούµε από την Περιφέρεια Βορείου Αι-
γαίου και από το Δήµο Λήµνου να πάρει µέτρα και να εγκρίνει την επιδότηση ενοικίου σε 
όλους τους αναπληρωτές και τους νεοδιόριστους. Συγκεκριµένα: 
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• Διεκδικούµε επιδότηση ενοικίου 300€ το µήνα για κάθε αναπληρωτή και νεοδιόριστο 
συνάδελφο και συναδέλφισσα που εργάζεται εκτός της περιοχής µόνιµης κατοικίας. 

• Επέκταση του µέτρου στους υπόλοιπους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες που 
µένουν στο ενοίκιο. 

 Αξιοποιούµε την καταρχήν θετική απόφαση του Περιφερειακού Συµβουλίου Βορείου 
Αιγαίου και πιέζουµε για να έχει πρακτικό αντίκρισµα στους συναδέλφους και τις συναδέλ-
φισσες. 

 Καλούµε σε συντονισµένη κινητοποίηση όλα τα σωµατεία των εκπαιδευτικών του 
Αιγαίου τη Δευτέρα 16 Σεπτέµβρη µε κινητοποιήσεις σε Περιφέρειες και Επαρχεία. Στη Λή-
µνο το ραντεβού είναι ώρα 13.30 στην Περιφέρεια. 

 Προχωράµε επίσης σε παρεµβάσεις στα δηµοτικά συµβούλια πιέζοντας για να λη-
φθούν αποφάσεις και µέτρα αξιοποιώντας σχετικές αποφάσεις της ΚΕΔΕ. 

 

 


